

不忘初心 牢记使命

2019年9月24日电子工程学院为贯彻落实中央和省委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神，特召全体师生党员、预备党员、入党积分分子代表于C409开展支部党员大会。



大会第一项学生党支部书记王冠华传达我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会会议精神；并让我院全体师生党员进行集中学习会议相关指示精神。

大会第二项观看纪录片《丰碑》；该片由“引兵上井冈”、“艰苦的岁月”、“激流归大海”、“热血铸忠诚”和“永远的井冈山”五个篇章组成，片长80分钟。综合运用电视表现手法，再现了毛泽东、朱德等老一辈无产阶级革命家开创井冈山道路和中央根据地的丰功伟绩，生动地记录了他们的光辉思想和伟大风范，全面诠释了井冈

山精神形成的过程、科学内涵和时代价值。



会上，电子工程学院全体教师党员结合党实事求是的思想路线，真抓实干，转变作风，以深入贯彻“守初心 担使命 找差距 抓落实”为目标，将会议精神传达给了在场的每一个人。



开展集中教育，是我院在党管党治党的宝贵经验，也是马克思主义建党原则的内在要求。我们党开展的历次集中教育活动，无不提高了党的先进性和纯洁性，强化了党的凝聚力和战斗力，为完成党不同阶段的历史任务提供了有力保证。不忘初心、牢记使命，实现“两个一百年”奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，必须继承党的优良传统、发挥党的独特优势，努力把党建设得更加坚强有力。